

Что надо знать при аренде автокрана



Автокраны – это востребованная строительная техника. По сути, это грузовой автомобиль, который оснащен стрелой для проведения грузоподъемных операций. Автокраны представлены производителями в огромном разнообразии. Они отличаются техническими характеристиками и функциональностью. Это нужно учитывать при выборе спецтехники. Нет смысла использовать мощную технику, ресурсы которой в конкретных условиях не будут использоваться.

Колесные автокраны – это компактная маневренная техника. Она представлена различными моделями. Машины повсеместно используются на строительных площадках и на других объектах, где требуется выполнять перемещение грузов. колесные автокраны легко перемещаются по различным типам дорог, что позволяет их быстро транспортировать с объекта на объект. Плюсом спецтехники является возможность о начала работ без какой-либо предварительной подготовки. Но при этом ее не используют для работы с тяжелыми грузами на неровных поверхностях.

При применении современных автокранов можно ускорить рабочие процессы и снизить затраты. Приобретение в собственный парк дорогостоящей спецтехники не всегда целесообразно. Для выполнения временных работ на строительной площадке более выгодно поискать аренду автокрана и рационально распорядиться временем и бюджетом.

Выбор автокрана

Для того чтобы эффективно использовать автокран на строительной площадке нужно знать, на что нужно обращать внимание при его выборе. Ключевым параметром является

грузоподъемность техники. Эта техническая характеристика указывает на предельный вес, который можно поднимать при максимальном выносе стрелы. Рекомендуется при выборе автокрана предусмотреть запас грузоподъемности на 20- 30% больше.

Другие параметры выбора:

- Высота подъема грузов.
- Скорость подъема и опускания грузов.
- Радиус разворота стрелы.
- Вид подъемного механизма.

Стрела стандартной конструкции считается универсальной. Она подходит для большинства задач. Но также можно выбрать технику с телескопической стрелой. Ее особенность – возможность удлинения в процессе проведения работ.

На что ещё обратить внимание при аренде

При аренде автокрана следует обратить внимание на несколько важных аспектов:

Техническое состояние: убедитесь, что автокран находится в хорошем техническом состоянии и прошел все необходимые проверки и обслуживание. Проверьте, что все компоненты и механизмы работают должным образом.

Лицензии и сертификаты: убедитесь, что арендодатель имеет все необходимые лицензии и сертификаты для работы с автокранами. Это гарантирует безопасность и соответствие крана требованиям.

Опыт оператора: узнайте о квалификации и опыте оператора, который будет управлять краном. Опытный оператор обеспечит безопасность и эффективность работы.

Страховка: проверьте, какая страховка предоставляется при аренде крана. Убедитесь, что вы защищены от возможных повреждений или несчастных случаев.

Репутация арендодателя: проведите небольшое исследование о репутации арендодателя. Отзывы клиентов и рейтинги могут помочь вам принять решение.

Если вы обратите внимание на эти аспекты, вы сможете выбрать надежного и подходящего арендодателя автокрана.